ПРОТОКОЛ
Проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Ивняковского сельского поселения» на 2021-2023 годы.
10.11.2020г.

В целях проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования Администрацией Ивняковского сельского поселения был размещен  на официальном сайте Администрации Ивняковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» проект муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Ивняковского сельского поселения» на 2021-2023 годы.
Разработчиком проекта является Администрация Ивняковского сельского поселения.
Срок проведения общественного обсуждения: с 05.11.2020 по 10.11.2020
Результаты общественного обсуждения: за время  общественного обсуждения никаких замечаний и предложений не поступало.
РЕШИЛИ:
Проект муниципальной программы  «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Ивняковского сельского поселения» на 2021-2023 годы  принять за основу и на его базе разработать постановление Администрации Ивняковского СП  «Об утверждении муниципальной программы  «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Ивняковского сельского поселения» на 2021-2023 годы.
Заместитель Главы Ивняковского СП ЯМР ЯО 			Н.В. Антонова

